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PERSBERICHTEN
Hieronder vindt u twee persberichten die u kunt inzenden voor uw kerkblad. De teksten zijn een richtlijn, u kunt het helemaal overnemen, inkorten of aanpassen met uw eigen ervaringen. Wij stellen het zeer op prijs dat u ons helpt om meer bekendheid aan de vakanties en het vrijwilligerswerk van onze organisatie te genereren.

(persbericht vakantiegasten)
Zorgeloos genieten tijdens begeleide vakantie
Als u graag op vakantie wilt in Nederland maar ertegenop ziet om de vakantie zelf te regelen, kunt u kiezen voor een van de 70 vakanties van Het vakantiebureau. Tijdens deze vakanties voor senioren helpen onze vrijwilligers u bij praktische zaken en begeleiden u bijvoorbeeld bij uitstapjes of bij de diverse activiteiten. Heeft u zorg nodig? Onze gediplomeerde verpleegkundigen en verzorgenden continueren de zorg zoals u dat thuis gewend bent. Zij staan 24 uur per dag voor u klaar.

Protestantse identiteit
Alle Vakanties met Aandacht hebben een open protestants-christelijk karakter en zijn toegankelijk voor iedereen. Een predikant of geestelijk verzorger verzorgt de viering en is beschikbaar voor een goed gesprek als u daar behoefte aan heeft. 
Door de integratie van de vakantieweken van Bijzondere Vakanties in ons vakantieaanbod, bieden we nu ook 6 daagse vakantieweken en bedienen we meer doelgroepen. U leest er meer over in onze vakantiegids. In onze 6-daagse vakantieweken is er geen predikant of geestelijk verzorger aanwezig.

Accommodaties
In 2021 zijn er vier (geheel of deels) aangepaste vakantieaccommodaties waar vakanties worden georganiseerd. Alle hotels zijn sfeervol, prachtig gelegen midden in de natuur en met een ruim aanbod van bezienswaardigheden en uitstapjes. Ook kunt u kiezen voor een van de vier vakanties op het aangepaste vaarvakantieschip De Prins Willem Alexander.

Meerdere doelgroepen
[bookmark: _GoBack]Naast de vakanties voor senioren (met of zonder zorgbehoefte), en eventuele mantelzorger, organiseert Het vakantiebureau ook vakanties voor mantelzorgers en hun thuiswonende partner met dementie, mensen met een licht verstandelijke beperking, mensen met een visuele beperking en mensen met een meervoudige beperking.
Door de integratie van de vakantieweken van Bijzondere Vakanties organiseert Het vakantiebureau ook een specifieke week voor jonge mensen (25-50 jaar) met een lichamelijke beperking, een week voor gezinnen met een ernstig ziek gezinslid (i.s.m. stichting Happy Holiday) en een week voor mensen met de ziekte van Huntington (i.s.m. de vereniging van Huntington). 

Programma
Er is volop keuze in het activiteitenprogramma zoals een excursie, diverse workshops, een spelletje spelen of genieten van een muziekoptreden. U kunt er ook lekker op uit gaan om te winkelen of een prachtige (rolstoel)fietstocht of (rolstoel)wandeltocht door de omgeving maken. Onze vrijwilligers gaan graag met u mee! Uiteraard is er ook voldoende ruimte voor uw eigen wensen. 

Prijs en vervoer
De prijs is inclusief ontbijt, lunch, 3 gangendiner, koffie, thee en fruit. Is de prijs een bezwaar voor u? Dan kunt u onder bepaalde voorwaarden een tegemoetkoming vanuit het Vakantiefonds van Het vakantiebureau aanvragen. Ook als u een vervoersprobleem heeft, zijn er mogelijkheden. Lees meer hierover in onze Vakantiegids.

Wilt u ook zorgeloos vakantie vieren en de Vakantiegids van 2021 ontvangen? Of heeft u vragen? Neem dan contact met ons: telefoon (0343) 74 58 90, e-mail: info@hetvakantiebureau.nl. Op www.hetvakantiebureau.nl kunt u ook de Vakantiegids inzien en het reserveringsformulier downloaden. 

Wilt u als vrijwilliger meewerken? Kijk dan eens op onze website of informeer naar de mogelijkheden.
(Indien het persbericht te lang is, adviseren wij de alinea ‘meerdere doelgroepen’ en/of ‘prijs en vervoer’ eruit te laten)



(persbericht vrijwilligersoproep)
Help vakantiegasten zorgeloos vakantie vieren
De diaconale vakanties voor senioren van Het vakantiebureau worden voornamelijk mogelijk gemaakt door onze vele enthousiaste vrijwilligers. Zij staan de hele vakantieweek 24 uur per dag voor de vakantiegasten klaar om hen een heerlijke, zorgeloze vakantie te bezorgen. Door hen te laten genieten van uitstapjes, activiteiten en van de contacten met andere mensen, maar ook door hen te verwennen en een luisterend oor te bieden. Want veel van onze vakantiegasten hebben in hun thuissituatie weinig sociale contacten en gaan er weinig op uit.
Wij zijn ieder jaar opnieuw op zoek naar enthousiaste nieuwe vrijwilligers. In het bijzonder zijn we op zoek naar deskundige vrijwilligers met een zorgachtergrond. Met name verpleegkundigen (BIG) en verzorgenden IG of niveau 3. Voor BIG-geregistreerde verpleegkundigen tellen de uren tijdens een vakantieweek ook mee voor de registratie. Ook voor de coördinerende functies (week, zorg en recreatie) en nachtzorg zijn we op zoek naar nieuwe vrijwilligers. Uiteraard zijn ook mensen voor de overige functies van harte welkom. 
Tijdens deze vakanties kunt u als vrijwilliger zelf ook plezier maken, mee met uitstapjes en genieten van het geven van aandacht aan de vakantiegasten. De waardering die u als vrijwilliger terugkrijgt, geeft u energie! De reiskosten worden vergoed en de aansprakelijkheidsverzekering wordt geregeld. 
Wilt u zich ook met hart en ziel inzetten voor ouderen? Kijk voor meer informatie op onze website www.hetvakantiebureau.nl of neem contact op met ons. Wij vertellen u graag meer: telefoon (0343) 74 58 90 of info@hetvakantiebureau.nl. 
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