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Voorbeeld afkondiging collecte Het vakantiebureau


Je hebt een beperking en kunt nooit eens zelfstandig eruit. 

Of: je bent oud, en de mensen om je heen vallen steeds meer weg. Je gaat steeds minder de deur uit en voelt je vaak eenzaam.

Of: letterlijk al je vrije tijd gaat op aan het omzien naar een zorgbehoevende naaste. 

Of: het gezin heeft al heel lang moeite om de eindjes aan elkaar te knopen, en vakantie schiet er al jaren achtereen bij in; je kinderen kennen het verschijnsel “vakantie” eigenlijk alleen van horen zeggen…

Het vakantiebureau maakt het mogelijk om er even uit te zijn. Even op adem te komen. Even de zorgen te kunnen vergeten.

Het vakantiebureau heeft haar wortels in de kerk en laat zich inspireren door het Evangelie. Jezus vroeg een blinde man: “Wat wilt u dat Ik voor u doe?” 

Ook Het vakantiebureau heeft níét zélf bedacht wat goed is voor de mensen, maar stelt hen deze vraag. “Een week echt onder de mensen” of “Een week weg van de zorgen”. Dat is vaak, héél vaak, het antwoord.

Dat is géén luxe. Dat helpt overleven. Dat helpt om weer iets van levensvreugde en dankbaarheid te vinden, als het allemaal bijna niet meer vol te houden is. 

Zo wil Het vakantiebureau helpen waar geen helper is, en omzien naar mensen in nood: eenzame ouderen, hulpbehoevenden, mantelzorgers, en gezinnen in armoede. 

Deze zondag is de collecte [ in de 1e / 2e rondgang / bij de uitgang ] hiervoor bestemd. Van harte bij u aanbevolen!
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